

登封播报 | 人物

求真务实 锐意进取

——记登封市政协常委屈晓飞

屈晓飞,河南省青年联合会第十一届委员、郑州市工商联副会长、登封市政协常委、登封市人大代表,他的成长历程是一个青年企业家自强不息的求索过程;求学异国他乡的艰辛磨练了他的意志,良好的家教赋予他勇于创新、朴实低调的思维及个性。连年来,他积极进取,乐于奉献,先后荣获郑州市劳动模范、郑州市青年岗位能手、郑州市新长征突击手等殊荣。
登封播报 孙淑霞 文/图



精心培养,奠定公司发展基石

“他是一个接受新事物比较快,工作有激情、干劲足,开拓意识强的有为青年!”这是众人眼里的屈晓飞。

2004年12月,正在英国斯旺西大学工商管理学院求学的屈晓飞经过多方考证,建议并辅助“嵩基集团”成立了“河南嵩基房地产有限公司”,并为公司引进人才56名,组成了一批朝气蓬勃的拓基者青年团,为公司发展储备后续力量。

开拓创新,推动公司阔步向前

2008年10月,他任河南嵩基房地产公司总经理。“求真务实,是个锐意进取的实干家。”这是同事对屈晓飞的评价。

他把大城市房地产开发的先进理念与本土的市场状况良好地结合起来,打造了以“水景生态”为主题的房地产项目“嵩基·鸿润城”,受到了登封市民的热烈追捧。

开拓的思维、创新的理念,屈晓飞引领嵩基地产阔步向前。嵩基房地产公司

每年至少提供就业岗位30个,为登封市青年就业创业累计提供见习岗位1196个,公司也因此先后被登封团市委、郑州团市委评为“优秀青年就业创业见习基地”。

辅助慈善,自觉承担社会责任

2010年3月,屈晓飞成立了郑州嵩基物业服务有限公司,为百余人提供工作岗位。他助学济困,帮扶弱势群体,尽力捐款辅助慈善事业。

2011年1月,他带头为贫困学生捐资助物,价值4.6万元。同年8月,他又一次性资助在校贫困优秀大学生27名,为偏远山区的希望小学送去价值万元的书本资料。

2013年,捐助雅安地震灾区重建,资助郑州市同心社区建设,教师节慰问等社会活动处处留下了他的身影。

因事迹突出,屈晓飞2012年、2013年连续两个年度被评为郑州市房地产开发先进个人、登封市青年创业致富典型、登封市青年岗位能手、登封市“第六届十大杰出青年”。

生命在嵩山文化中升华

——记登封市政协委员刘铁成



他,钟情嵩山文化建设,宣传弘扬嵩山文化;他,挖掘特色优势农业,推动农业产业化;他,搞好调查研究,积极建言献策;他,修身齐家,示范睦邻。他,就是登封市政协委员刘铁成。
登封播报 孙淑霞 文/图

以文铸魂 力倡良善

“作为一名政协委员,就要努力做到在位一座山、离位一座碑,让自己的人生越走越远。”刘铁成是这样说的,也是这样做的。

两年来,刘铁成充分履行政协委员的职责。他写的《建议在新型城镇化建设中要特别注重文化特色村保护》的提案,受到登封市文广新局的高度重视。他深入基层、贴近群众,两年来已走访农户200多家,送政策、法规,解答咨询。

钟情嵩山文化 弘扬嵩山文化

工作中,刘铁成还积极参与“中国大禹文化之乡”、“中国大禹文化研究中心”建设。他耗时两个多月,个人垫资万余元,参与组织并完成《大禹之碑》和《禹生石组记碑》的选材、运输、安放、撰书、雕刻工作。为扩大宣传大禹文化,弘扬大禹精神,共发展江苏、山东等9个大禹文化研究分会,建立川渝大禹文化研究基地。

修身齐家 示范睦邻

刘铁成是个成功的父亲,他的经验是:优秀的父母,并不是给孩子留10栋房子、10辆轿车、10个百万元的存款,重要的是言传身教给他10个生命气质。他儿子刘晓洪是登封市2002年的高考状元,浙江大学毕业后又成为“中德青年交流项目”的成员赴德国汉堡大学深造。留德期间,刘晓洪积极参加了外交部副部长吴洪波组织的“留德学者联合会”,促进了中外文化交流与经济合作。

2012年,刘铁成的家庭被评为“郑州市‘十佳’书香家庭”。

挖掘特色农业,推动农业产业化

嵩山红花香椿是嵩山地区特有的一种食用香椿树种,刘铁成看准它的广阔市场,与人合作相继注册成立“登封市香椿种植专业合作社”、“郑州市三一香椿食品有限公司”,带动了登封市农民增收、致富,为1000多人创造了就业机会。刘铁成的人生路,正越走越远。

周五万赚 50 万的 绝版商机! 你看到了吗?

寻找最具投资眼光的人!

单价	2880元/m ²	月供	508元
面积	43-53m ²	租金	550元
总价	12-15万	后40年收益	57.6万

前30年租金收益、还银行月供。
后40年收益 (1200元/月*12*40=57.6万) 保守50-70万之间 最后落一套房产

财富热线: 62731111 / 62733333

© 嵩山南路与南一环交汇处新都万象城展示中心